



TIKKURILA  
**VALTTI PLUS FAOLAJ**  
KÜLTÉRI FAOLAJ / FESTHETŐ

**LEÍRÁS**

Faolaj külső fafelületekhez. Megakadályozza a fa repedezését. Az erős nedvességvédelem időjárásállóvá teszi a fa felületet. Színezéssel széles színválasztékban kapható. A Valtti Plus faolaj esetében az összes szerves szén 75%-a bioalapú tartalommal van helyettesítve (ASTM D6866-18 szerint mérve), ami azt jelenti, hogy a termék teljes tartalmának 18%-a bioalapú.

**ALKALMAZÁSI TERÜLET:** Kerti bútorok, teraszok, lépcsők és mólók.

**TERMÉKJELLEMZŐK**

Alkalmas csupasz vagy korábban olajjal kezelt külső fafelületek védelmére. Alkalmas impregnált fához (nyomás alatt kezelt fa), keményfához, hőkezelt és kezeletlen fához.



## VALTTI PLUS FAOLAJ

### MŰSZAKI ADATOK:

<b>Alapfestékek</b>	EC BASE
<b>Színárnyalatok</b>	<b>Színkártyák:</b> Valtti - Félig áttetsző fafelületek. Tikkurila áttetsző színekkel színezendő
<b>Kiadósság</b>	Régi és kopott fa felületek 5-7 m <sup>2</sup> /l. j vagy jó állapotú fa felületek 7-15 m <sup>2</sup> /l
<b>Kiszerezések</b>	0,9 l, 2,7 l, 9 l
<b>Hígítás</b>	Víz. Nem ajánlott hígítani.
<b>Felhordási mód</b>	Ecsettel vagy szivaccsal
<b>Száradási idő</b>	(23°C-on és 50% relatív páratartalom mellett) Néhány óra múlva érintésszáraz. Az fa nedvszívó képessége, a faanyag mennyisége és a felhasznált olaj befolyásolja a száradási időt.
<b>Sűrűség (kg/l)</b>	1,0 kg/l, ISO 2811.
<b>Időjárásállóság</b>	Kültéren javasolt színezett terméket használni, mert a színezett olaj jobban véd az időjárás hatásai ellen, mint a színtelen. Szükség esetén végezzen felújítást. Az időjárás viszontagságoknak folyamatosan kitett felületeket lehetséges, hogy évente újra kell olajozni.
<b>Szárazanyagtartalom (%)</b>	18
<b>Tárolás</b>	Védje a fagytól. A felbontott terméket ugyanabban a festési szezonban használja fel, mivel a termék tulajdonságai nyitott edényekben megváltozhatnak.

# VALTTI PLUS FAOLAJ

## FELHASZNÁLÁS

### FELHORDÁSI KÖRÜLMÉNYEK

A kezelendő felületnek száraznak kell lennie. Ez azt jelenti, hogy a fa nedvességtartalmának 20% alatt kell lennie, mivel a nedves fa nem szívja fel az olajat, és az olaj nedves körülmények között lassan szárad. Mivel a nyomáson telített fa gyakran nedves, javasoljuk, hogy a beépítéstől számított kb. 6 hónap elteltével kezeljék. A kezelés és a száradás során a levegő, a kezelendő felület és a faolaj hőmérsékletének legalább +5°C-nak, a levegő relatív páratartalmának pedig 80% alatt kell lennie.

### Felület előkészítése

Kezeletlen felületek:

Távolítsa el a felületről a port, a zsíros, olajos, viaszos és egyéb szennyeződések és a laza rostokat. A penészes fafelületeket Terassi- és Kalustespesuval mossa le az utasításoknak megfelelően.

A felületet korábban faolajjal kezelték:

Távolítsa el a laza anyagot kaparóval és/vagy drótkéfével. Távolítsa el a felületről a port, a zsíros, olajos, viaszos és egyéb szennyeződések és a laza rostokat. Tisztítsa meg a felületet, és ha szükséges, mossa le Terassi- és Kalustespesuval az utasításoknak megfelelően. Ha a felületen látható filmréteg marad, azt a kezelés előtt távolítsa el.

### Felhordás

A Valtti Plus faolajat alaposan keverje fel használat előtt és időről időre az alkalmazás során. Ecsettel vagy szivaccsal egyenletesen oszlassa el az olajat, hogy az olaj egyenletesen beszívódjon a fába. Törölje le a felesleges olajat. A deszka teljes hosszában egyenletesen, folyamatos mozdulatokkal kenje el, hogy elkerülje az átfedéseket. Vigyen fel egy rétegben.

Az olajos kezelés sötétebbé teszi a fát.

Szükség esetén végezze el a karbantartást. Az időjárásnak folyamatosan kitett felületeket évente kezelni kell.

### A festőszerszámok tisztítása

Tisztítás előtt törölje le a szerszámokról a lehető legtöbb olajat, a szerszámokat vízzel és szappannal tisztítsa meg. A szerszámokra száradt olajat mossa le Pensselipesu-val.

### Karbantartási utasítások

Az új felületet kb. egy hétig óvatosan kezelje, hogy a termék elérje végső keménységét és tartósságát. A felületet a felületkezeléstől számított kb. két nap múlva, ha szükséges, puha kéfével vagy törlőruhával enyhén megtisztíthatja.

A szennyezett felületet Huoltopesuval lehet tisztítani (1 egység Huoltopesut 10 egység vízzel összekeverni). A foltokat és a nagyon szennyezett felületeket a Huoltopesu és víz erősebb (1:1) oldatával tisztítsa meg. A mosás után öblítse le a felületeket, és hagyja megszáradni.

### Környezetvédelem és hulladékkezelés

Kerülje a lefolyókba, csatornarendszerekbe és a talajba történő kiömlést. A folyékony hulladékot a veszélyes hulladékokra vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően semmisítse meg. Az üres, száraz kannákat hasznosítsa újra vagy a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. **Figyelem!** A használt tisztítóröngyök, papírtörölkők stb. önmaguktól begyulladhatnak. A szennyezett anyagok néhány óra múlva tüzet okozhatnak, ezért ártalmatlanítás előtt vízzel kell felitatni és zárt fémtartályba helyezni.

### Egészség és biztonság

A vízi élővilágra káros, hosszú távú hatású. Kerülje a környezetbe való kibocsátást. Viseljen védőkesztyűt. Reakciótümeget tartalmaz: 5-klór-2-metil-4-izotiazolin-3-on [EK-szám: 247-500-7] és 2-metil-2H-izotiazol-3-on [EK-szám: 220-239-6] (3:1) (C(M)IT/MIT (3:1)) és 3-jód-2-propinil-butil-karbamát (IPBC). Allergiás reakciót válthat ki. Ez a termék biocid terméket tartalmaz a termék tárolás alatti tartósítása érdekében. Tartalmaz: reakciótümeget: 5-klór-2-metil-4-izotiazolin-3-on [EK-szám: 247-500-7] és 2-metil-2H-izotiazol-3-on [EK-szám: 220-239-6] (3:1) (C(M)IT/MIT (3:1)).

A fenti információk nem tekinthetők kimerítőnek vagy teljesnek. Az információk laboratóriumi vizsgálatokon és gyakorlati tapasztalatokon alapulnak, és legjobb tudásunk szerint adjuk meg. A termék minőségét az ISO 9001 és ISO 14001 szabványok követelményein alapuló működési rendszerünk biztosítja. Gyártóként nem tudjuk ellenőrizni a termék használatának körülményeit, illetve a termék használatára és alkalmazására ható számos tényezőt. Kizárjuk a felelősséget a termék utasításainkkal ellentétes vagy nem megfelelő célú használata által okozott károkért. Fenntartjuk a jogot, hogy a megadott információkat egyoldalúan, előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.



Tikkurila Oyj - P.O. Box 53, Heidehofintie 2 - FI-01301 Vantaa Finnország - Finnország - Tel. +358 20  
191 2000

**FORGALMAZZA:**

D-MARK Kft. H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.

Tel.: +36 1 348 3040

info.hu@d-markgroup.com [www.d-mark.hu](http://www.d-mark.hu)